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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

FOGÁSZATI TÁJÉKOZTATÁS 
 
Somogyi Richard fogorvos működése augusztus 31-el megszűnt. A továbbiakban a fogászati 
rendelést a csákánydoroszlói körzetben dr. Megyeri Sára fogja ellátni helyettesként. Jelenleg is itt 
dolgozik, a nádasdi körzetet látja el az ottani rendelő felújításának befejezéséig. Önkormányzatunk 
szerződést kötött a doktornővel, de továbbra is keressük az állandó fogorvost a községbe.             
A fogászati rendelés időpontjai a rendelő ajtaján kifüggesztésre kerülnek, amennyiben találunk 
fogászati asszisztenst. 
 

Egészségmegırzı nap  
 

Csákánydoroszlóban  2018. 
szeptember  15-én   (szombaton) 

 rendezi meg Önkormányzatunk az  
Egészségmegőrző napot,  

melyre minden  érdeklődőt szeretettel várunk. 
 

A rendezvényre a focipálya mellett található sátorban kerül sor, ahol az érdeklıdık egészséges 
életmódról szóló elıadásokat hallgathatnak, illetve sportbemutatót láthatnak, szőrıvizsgálatokon 
vehetnek részt  és egy tál egészséges étellel is megkínáljuk Önöket. 

Képviselı-testületünk legutóbbi testületi-ülésén elfogadták a Polgármester úr beszámolóját a két 
ülés között elvégzett munkájáról. A testület elfogadta a 2018. évi költségvetés módosítását, ismét 
tárgyalták a közvilágítás fejlesztésére felvehetı hitel lehetıségét, a Vasivíz Zrt. gördülı fejlesztési 
tervét és amikor kiírásra kerül a szociális tőzifa iránti igénylés lehetısége az 5000 fı lélekszám 
alatti települések részére, azt igényelni fogja az önkormányzat.  Pozitív elbírálás esetén, informálni 
fogjuk a lakosságot.   

Nyertes pályázatok: 

Tavaly év elején önkormányzatunk, Ivánc és Hegyhátszentmártonnal konzorciumban pályázatot 
adott be a ”Külterületi és helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001188..  SSZZEEPPTTEEMMBBEERR  
 

 
2

karbantartásához szükséges erı- és munkagépek beszerzése” felhívásra. A pályázatunk tartalma egy 
erıgépre és ehhez tartozó 3 db munkagép beszerzésére vonatkozott. Az erıgép egy Chery-
Zoomlion RK504 EC fülkés traktor lesz, a munkagépek: ágaprító gép: amivel tisztítani tudnánk 
az önkormányzati tulajdonú erdıket, a padkakasza: amely alkalmas az árkok kaszálására és egy 
hótolólap: ami az utak téli letakarítására fogjuk használni. Az eszközök beszerzése folyamatban 
van, várhatóan novemberben az önkormányzat tulajdonában lesznek. 

A Nemzeti Kulturális Alap hirdetett pályázatot a kistelepülések értékmentı- és értékteremtı 
közösségei létrehozásának, valamint a közmővelıdés szakmai tevékenységek megvalósításának a 
támogatására. Településünk, az elnyert pályázati keretbıl, egy állandó képkiállítást tervez a 
Mővelıdési házban, amely bemutatja Csákánydoroszló község történelmi, természeti, szakrális 
értékeit, a település életképeit. Ennek a  programnak,  ez év december végéig kell megvalósulnia.  

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
Csákánydoroszló Község Önkormányzata ezúton kiírja a 

„Helyi kiválóságokért ösztöndíj” pályázatot 
Felsıoktatási hallgatók számára 

 

A pályázatra azok a Csákánydoroszló Község illetékességi területén állandó lakhellyel rendelkezı 
felsıfokú (egyetemi, fıiskolai), nappali tagozatos, elsı diploma megszerzésére irányulóan 
tanulmányokat folytató magánszemélyek jelentkezhetnek, akik megfelelnek a pályázati kiírás 
feltételeinek. 

A pályázaton való részvétel feltétele az erre a célra rendszeresített pályázati őrlap valós adatokkal 
való kitöltése. A pályázati őrlap 2018. augusztus 31-tıl beszerezhetı a Körmendi Közös 
Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségén, (Csákánydoroszló Fı u. 39. ), vagy 
http://www.csakanydoroszlo.hu  honlapról letölthetı. A pályázat kötelezı mellékleteit a 
pályázati őrlap tartalmazza. 
A pályázatok leadási, illetve postára adási határideje: 2018. szeptember 30. 
 

 
 

TORNATERMÜNKRŐL 
 

Elindul ismét a közbeszerzési eljárás, mely a kivitelező cég kiválasztására lesz meghirdetve. A 
közbeszerzési eljárás lefolytatása várhatóan decemberre fog lezárulni. Amennyiben az eljárás 
eredményes lesz, akkor a munkák megkezdésére tavasszal sor kerülhet. A tornaterem felépítésére 
a kivitelezőnek maximum 270 nap áll rendelkezésre ahhoz, hogy az épület teljes egészében 
megépítésre kerüljön. 

 
 
 
 

TEMPLOMUNKRÓL 
 

A  szórólapokból és a júliusi hírlevélből már értesülhettek a templomtető kritikus állapotáról, és 
annak tervezett cseréjéről. Az új tetőre 30 milliós árajánlatokat kaptunk. Ez magába foglalja, az 
állványzatot, a bontást,az új tetőszerkezetet, az új toronysisakot, a bádogozást, a toronyba 
felvezető lépcsőket és pihenő szintet. Ehhez jelenleg van 15 millió forintos kormányzati 
támogatás,és 2 milliós önkormányzati támogatás. A hiányzó pénzösszeg előteremtéséhez az 
egyházmegye támogatására és a falu összefogására is számítunk. Júliusban gyűjtést hirdettünk 
ami október végéig fog tartani! Szépen lassan gyűlnek az adományok. Hálásan köszönjük 
azoknak akik komolyan vették a felhívásunkat és már adakoztak. Tervezzük, hogy a gyűjtés végén 
közzétesszük az adományozók (családok) nevét. Akik még gondolkoznak az adományozáson, 
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csak buzdítani tudjuk őket,hiszen az egyik legrégebbi, legnagyobb és legszebb épületről van szó, 
ami a falunké. Legszebb ünnepeink helyszíne. Ezt meg kell őriznünk,hiszen a templomot a 
nagyszüleinktől kaptuk és az unokáinknak is át kell tudnunk adni. A tetőcsere az első lépés lenne, 
aztán később jöhet a többi.(vizesedés megszüntetése, nyílászárók cseréje,külső,belső vakolatok 
javítása, festés, harang lengőszerkezet felújítása stb.)Hisszük, hogy összefogással minden 
sikerülhet. 
Segítségükben bizakodva, maradunk őszinte tisztelettel:  Egyházközség, Önkormányzat 
Adományok bankszámlaszáma:12092309-01430825-00200005  (Raiffeisen bank)  Személyes 
befizetés esetén: Jekkelné Neslanovic Zsuzsanna 0630/2236466  Mosolits Csaba 0630/4115572   
Bedőcs Péter 0630/9049746 
 

Ti nem akartok semmi rosszat, Isten a tanútok reá. De nincsen, aki köztetek,  E szent harcot ne állaná. 
Ehhez Isten mindannyitoknak, Vitathatatlan jogot ád: Ne hagyjátok a templomot, A templomot s az iskolát!... 

Reményik Sándor 
 
 

                 

Értesítés  
 

veszettség 
 

 elleni  
 

oltásról! 
 
 
 
Ezúton értesítjük a tisztelt ebtartókat, hogy Csákánydoroszló községben a 2018. évi veszettség 
elleni vakcinázás az alábbi helyeken és időben lesz elvégezve: 
2018. szeptember 21. péntek      14 óra: felső bolt    15 óra: Posta      16 óra: Pacsirta csárda 
 

Pótoltás:    2018. szeptember 22. szombat fél 10-től fél 11-ig a Posta mellett. 
 

A veszettség elleni oltás minden 3 hónap feletti eb számára kötelező! Az oltást csak 
mikrochippel ellátott állatoknak lehet beadni! Az oltatlanul maradt ebek tulajdonosai ellen 
szabálysértési eljárás indítható, és állategészségügyi bírság kiszabására kerül sor. 
Az oltási könyvet feltétlenül hozzák magukkal, mert enélkül az oltás nem végezhető el! 
Az oltás díja a helyszínen:     4500 Ft/állat     Mikrochip behelyezés díja:         4500 Ft/állat  
Az állat tartási helyén:               5000 Ft/állat       
 

 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2018.   szeptember 11.   

 
 
ANYAKÖNYVI HÍREK  2018. AUGUSZTUS 
 
Születés:  Büki József és Sütő Alíz fia Olivér ( július 31.)
                   
Házasságkötés: - 
Elhunytak:  Bálint Józsefné (Petőfi u.)  
   Hiller Judit (szoc.otthon)    
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Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai szeptemberben: 
Szent Mihály hava, İszelı, Földanya Hava 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 

� színjátszó csoportok: szeptember 10-tıl indulva! kicsik próbálnak : csütörtökön 
14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési házban. 

felnıttek: szerdán vagy csütörtökön 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a mővelıdési házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a mővelıdési házban. 

� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a kultúrházban. 

� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési házban. 

� fitness Enikıvel: minden szerdán 17.30-18.30 és pénteken 18-tól 19 óráig a mővelıdési 
házban. A foglakozásokat vezeti: Puskásné Törı Enikı.  

� Jóga: szervezés alatt 

� kötélugrók: szervezés alatt 

� néptánc gyerekeknek: szervezés alatt. Érdeklıdni, jelentkezni Varga Ritánál lehet. 

� senior pingpong: szervezés alatt. Érdeklıdni, jelentkezni Varga Ritánál lehet. 

� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a kultúrházban. 

� ringató: szervezés alatt. 

Egyéb programok, rendezvények szeptemberben: 

• 8-án családi rendezvény a közösségi házban 
• 9-én a nyugdíjas klub kirándulása busszal a Badacsonyi szüretre. Indulás reggel 8 

órakor, érkezés az esti órákban. Korlátozott számban még külsısök is jelentkezhetnek 
a programra. Érdeklıdni Varga Ritánál lehet. 

• 11-én vásár a közösségi házban, 13-tól 15 óráig. 
• 15-én Egészségmegırzı nap a sportpályán. 
• 21-22-én 8-tól 18 óráig asszertív kommunikációs képzés a mővelıdési házban. 

 

Ismét indul a zalaegerszegi színházi évad. Hetényi bérlet ára 10.500 Ft (6 előadás) 

Francis Veber: BÉRGYILKOS A BARÁTON (bohózat 

Tolcsvay-Müller-Müller: ISTEN PÉNZE (misucal) 

Sütő András: ADVENT A HARGITÁN (dráma)  

Müller Péter: A VIHAR KAPUJÁBAN (dráma) 

Szabó Magda:  ABIGÉL (színjáték) 

Shakespeare:  A WINDSORI VÍG NŐK (vígjáték) 
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Az elıadások kedden este lesznek, az utazás várható költsége 1200-1400,- Ft/alkalom. A 
tavalyi bérleteket tartják a számunkra. Mindenkitıl várom a visszajelzést, és új érdeklıdıket 
is szeretettel várunk! 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 

Civil szervezet egyesület 

Emlékezés a Nagy Háborúra Csákánydoroszlóból 
 
 

Emlékezés a Nagy háborúra Csákánydoroszlóból volt a címe a konferenciának és kiállításnak, 
amelyet 2018. augusztus 26-án rendezett a Csákánydoroszlói Civil Szervezet Közhasznú Egyesület 
a helyi Közösségi házban. Egyesületünk a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom 
Kutatásáért Közalapítványnál pályázatott a 2014–2018-as emlékév sorozat keretében. A 
pályázatunk előzményeiről néhány mondatban annyit, hogy kb. 1,5 éve vetődött fel a pályázat 
beadásának lehetősége. Több alkalommal próbálkoztunk, de végül is sikerült forrást kapunk a 
rendezvényünkre.  
A programot a Centenáriumi Emlékbizottság 400.000 Ft, a Vas Megyei Önkormányzat 60.000 Ft-
tal támogatta. A helyi Önkormányzat biztosította a szükséges tárgyi feltételeket, a Csákányi Kenyér 
Bt. pedig pogácsát ajánlott fel. Köszönjük a támogatásukat.  
 
Az augusztus 26-ai rendezvényünk Boldizsár László elnök köszöntőjével kezdődött, aki röviden 
kitért a pályázat előzményeire, a szervezésre. Majd megköszönte a támogatók, szervezők, és azok 
támogatását, akik segítettek a rendezvény megvalósításában. Ezt követően 1 perces néma felállással 
emlékeztünk a hősi halottainkra.  
A pályázat egyik eleme egy helyi kiállítás megszervezése volt. Így 6 db üvegtabló került 
elhelyezésre a Közösségi ház lépcsőfordulójában. A tablók egy része az I. világháború helyi 
kötődéseit (hősi halottak, fényképek, képeslap, emléktábla), másik része Magyarország helyzetét a 
világháborúban mutatja be. A kiállítás még bővülhet, ha valakinek van még a témában fotója, 
dokumentuma azt szívesen fogadjuk és megpróbáljuk kiállítani.  
Ezt követően a délután nagyon színvonalas előadásokkal folytatódott. Elsőnek Maruzs Roland 

alezredes, hadtörténész mutatta 
be a Gorlicei áttörés 
eseményeit. Második előadó dr. 
Németh Balázs szombathelyi 
előadó volt, aki az 1918-as 
kitűntetéseket mutatta be. 
Végül Illésfalvi Péter 
hadtörténész Az első 
világháború alulnézetből avagy 
"kisemberek" a Nagy 
Háborúban címmel tartott 
előadást.  
A rendezvényt állófogadással 
egybekötött kötetlen 
beszélgetés és korbeli katonai 
egyenruha és kitűntetés kiállítás 
zárta. A képen Boldizsár László 
köszönti a megjelenteket. 
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Kiállított tablók 
 
                                    
                                                                                                         Maruzs Roland előadás a gorlicei áttörésről 
 
 
 

Védőnői hírek 

Alszik a család 
 
 
Amikor egy családban megszületik az első gyermek, rengeteg kérdés merül fel a kezdő szülők 
gondolataiban. Az új élethelyzet teljesen más napi rutint igényel, mint addigi hétköznapjaikban. 
Az újszülött kerül előtérbe, őhozzá alkalmazkodik mindenki. Ha ő éhes, álmos, fáradt, melege van 
ölelésre vágyik akkor sírással, nyöszörgéssel hangot ad érzelmeinek. 
A fiatal párként együtt élők természetesen egy ágyban alszanak minden éjszaka, összebújva teljes 
nyugalomban tudnak pihenni. Megérkezik a gyermek és minden felborul. Az anya éjjel kel fel 
etetni, az apa aludni szeretne, mert másnap dolgozik. A délutáni alvás idején az anya is bólint 
egyet a babával. Este mindenki fáradt, kivéve a gyermek és fent van késő estig. Jó esetben alszik 
napközben az etetések után, ám ahogy cseperedik, alvás igénye csökken. Vannak napok amikor 
éjjel hosszabb ideig sem alszik vissza a gyermek, akkor anya fent van vele, ha már nem bírja, 
cserélnek apával és váltásba alszanak. A csak anyatejet kapó gyermekek akár 4-5-ször ébrednek, 
igénylik az anya közelségét.  
Ha őszinték akarunk lenni mi szülők, ez egy valóban nagy kihívás és pár hét elteltével elkezdünk 
gondolkodni valamilyen praktikán, amivel túl lehet ezt vészelni.  
Védőnőként és három gyerek anyukájaként igazán széles palettát ismertem meg és próbáltam ki. 
A szülők rendkívül leleményesek. 
A legfontosabb, hogy elfogadják azt a szülők, hogy ez egy megváltozott élethelyzet. Ne 
hadakozzanak ellene. Gyermekük született. Próbáljanak kialakítani egy újfajta napi rutint ami 
mindenkinek kielégítő. Örüljenek azoknak a perceknek, szerencsés esetben óráknak amikor 
nyugalom van. Segítsék egymást és kérjenek segítséget ahhoz, hogy egy kicsit magukkal is 
tudjanak foglalkozni, hogy ne vesszenek el a teendők sűrűjében. A nagyszülők, nagynénik, barátok 
sokat segíthetnek ebben.  
Az alvási szokásokra  rengeteg elmélet létezik. Mikor, hol, hogyan altassunk, aludjunk. Ahhoz hogy 
családként jól funkcionáljanak és mindenki jól érezze magát a szerepében nagyfokú elfogadásra 
és türelemre van szükség.  
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A csecsemő a szülők közelében aludjon. Velük egy szobában, vagy szomszédos szobában. 
Semmiképpen sem a felső emeleten, a folyosó másik végén a szülői hálótól messze.  
Ha a ma nagyon elterjedt és megvásárolható légzésfigyelő készüléket is használják, akkor is ha 
közel van a kicsi az anyai ösztön működik és felébred, ha baj van. Ezt kevesen hiszik el, mert egy 
gépekkel teli világban élünk. 
Az együtt alvás kérdése mindig központi téma. Fontos kihangsúlyozni, hogy minden gyermek 
egyedi igényekkel és temperamentummal születik. A születés után az ismerkedés fázisa 
következik.  
Eldől, hogy milyen módon táplálják az újszülöttet. A  lakás adottságai is befolyásolja az élettér 
kialakítását.  
Bizonyos szakemberek azt mondják, hogy veszélyes az együtt alvás, ráfekszenek a gyerekre, 
megfullad. Vagy azt hallják a szülők, hogy „soha nem fogjátok tudni kitenni az ágyatokból”. 
Kérdéses az is, mit bír ki a szülő pár kapcsolata. A férj mennyire tolerálja, hogy ott a gyermek 
köztük. „Ő csak a második lett az anya szemében”. Tiszteletben kell tartani a párnak egymás 
igényeit.  
Az talán a legkevésbé üdvözítő megoldás, hogy a baba születése után az anya kiköltözik a szülői 
ágyból és a kicsivel alszik egy szobában. Hozzáteszem láttam én már olyat, hogy 1-2 hónap múlva 
az anya visszaköltözött apához. Ezt csodálatos volt látni, mert hiányoztak egymásnak. 
Azok az anyák és gyermekek nyugodtabban alszanak, akik fizikailag is közelebb vannak 
egymáshoz. Szinte hallják egymás szuszogását, ha az anya éjjel felnéz és látja, hogy vesz levegőt 
a gyermek és emelkedik a mellkasa a babának, mocorog álmában nyöszörög, mosolyog. 
Saját tapasztalatom az, hogy az a gyermek is igényli 1.5-2 évesen a külön alvást aki korábban a 
szülei közt aludt.  
Persze a legfontosabb dolgok egyike, hogy az anya is elakarja és eltudja engedni 
gyermekét. Ezzel teszi a legjobbat a kicsinek, hiszen az ő útja az önállóvá válás, önállóan 
létezés a nagyvilágban ahol anya és apa mindig ott van a háttérben. 
Az elaltatás is gyakran felmerül kérdésként. Az újszülöttek evés után elalszanak, esetleg 
igényelnek egy kis ringatást. A babakocsiban, hordozóban is szeretnek aludni . A plafonba 
erősített ringó hinta is sok babának segíti az elalvását. A hintázó, ringó mozgás mindenképpen 
jótékony, hiszen az anyaméhbeli állapotra emlékezteti a gyermeket. A halk zene is megnyugtató. 
Nem a TV és a rádióadás.  Az autóban a csecsemők nagy többsége elalszik, az is elringatja, ha 
hosszú útra mennek. 
A ringatásnak az vet véget, hogy az anya már nem bírja el 10-12 kilós gyermekét. Ilyenkor leül az 
anya és ölébe veszi úgy ringatja a gyermeket. Aztán 1.5- 2 éves kor körül már rövidebb mesét 
meghallgat. Célszerűbb fejből mesélni, akár kitalált történetet, vagy elmondani azt, mi történt 
aznap. Merre jártak, mit csináltak. Kell egy kis határozottság a szülő részéről is. Sokszor hallom, 
„ha nem ringatom nem alszik”. Ha megbeszélik vele, ölelik, simogatják, melléfekszenek és úgy 
próbálják altatni előbb utóbb sikerül. 
Semmiképpen ne próbáljuk ki azt az altatási stílust, hogy sírni hagyjuk a gyermeket. Ha azt 
tapasztalja a csecsemő, hogy nem figyel senki a jelzéseire, akkor feladja a szülővel való 
kommunikációt. Nem azért alszik el mert megtanulta, hogy kell egyedül csendben elaludni, hanem 
azért mert feladta a kapcsolatteremtést. Tudományosan bebizonyították, hogy ezek a gyerekek 
később kevésbé bíznak embertársaikba, nehezebben tudnak jó kapcsolatokat kialakítani. 
Ha 2 éves minden próbálkozás ellenére sem hajlandó délután aludni, akkor meg kell egyezni vele 
egy csendes pihenőben amikor fekszik és pihen. Az óvodában általában alszanak délután. Ott 
valahogy a közös alvás élménye és a leleményes óvónéni segít ebben. 
Ahány gyermek annyi szokás, ahány család annyi szokás. Mindenkinek kilehet alakítani a saját 
alvási és altatási rendjét. Kitartás, határozottság , rengeteg türelem és szeretet kell hozzá. Észre 
sem veszi a szülő és kamasz lesz a gyermek, saját szobát szeretne és délelőtt 11-ig alszik. 
Megszépülnek a csecsemőkor átvirrasztott éjszakái. 
 

Dériné Tóth Andrea Védőnő  
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A CSODA 
 
rövid, de tanulságos történet 
Csákánydoroszló olyan nagyszerű hely ahol gyakran történnek csodák. Most nyár végén egy olyan csoda 
esett meg, hogy ceruzák, tollak, füzetek, radírok és hasonló iskolakezdéskor hasznos holmik kerültek elő – 
na honnan, hát a zöldséges boltból! Nem is akárhova kerültek ezek a színes dolgok, hanem két 
csákánydoroszlói családhoz, ahol több kiskorú gyermeket nevelnek szeretettel, becsülettel szüleik. A jólelkű 
Laci bácsi varázsolta mindezt. 
És mi  a tanulság? Segíteni nagyon jó dolog!  Jó érzés adni és jó érzés kapni! 
Csodákra pedig mindannyian képesek vagyunk! Varázsolni pedig nemcsak Laci bácsi tud, hanem mindenki! 
A mese megtörtént eset alapján íródott. 

                                                                                                Aki elmesélte Farkas Béla. 
 

 

Kockás liliom családi bölcsőde 

 
Program- és élménydús 
nyárral búcsúztattuk a 
vakációt és oviba 
elballagó kis 
bölcsiseinket, a vakációt 
nálunk töltő ovisoknak, 
hozzátartozóknak is 
tartalmas élményeket 
nyújtva. 
Minden hónapban 
bölcsink vendége volt 
Farsang Adrianna 
fazekasnő Nagyrákosról; 
a gyerekek őszinte 
szeretettel és 

bizalommal fordulva hozzá csodálatos dolgokat alkottak és sokat fejlődtek 
foglakozásai által – 
köszönjük Adri néni :) 
 
Két nagyobb úttal járó 
kirándulást szerveztünk 
kis csapatunk részére: 
egy alkalommal a 

Termálfürdőben 
töltöttünk élmény dús 
napot Szentgotthárdon, 
egy alkalommal a 
korábbi években 
megszokottak szerint 
elmentünk a 

Kalandvárosba 
Szombathelyre. A napok 

élmény dúsak voltak, sokáig szép emléket adhatnak a velünk tartóknak. Mindkét 
utazáshoz segítséget kaptunk községünk Önkormányzatától, köszönjük a falubusz 
használatának lehetőségét és Misi bácsinak a biztonságos utazásokat :) 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001188..  SSZZEEPPTTEEMMBBEERR  
 

 
9

 
Hajónk idén is ott volt a hajófelvonuláson Körmenden, 
fedélzetén Sárvári Andrea gondozó néninkkel. Köszönjük a 
Kormoránoknak a segítséget, támogatást! 
 
Körmendre a távolsági buszjárattal mentünk – ahogy 
korábbi években is – fagyizni. 
 
Augusztus 30-án elbúcsúztattuk a vakációt, velünk voltak 
kisebbek, nagyobbak – ezen a napon is, mint a nyár 
folyamán többször egész napos vendégünk volt Farsang 
Adrianna kézművesnő és elhozta Cseresznye nevű lovát 
hozzánk dr. Gyöngyösi Adrienn kerkáskápolnai 
állatorvosnő; mindkettejüknek örök hálával tartozunk 
ezért az élménydús napért. 

A picurkák őszinte 
bizalommal és 
meglehetős bátorsággal 
közelítettek a hozzájuk 
képest hatalmas – békés, 
gyermek- és 
emberszerető – állathoz; 
felnőttek és gyermekek 
egyaránt örömmel ülték 
meg és kényeztették 
Cseresznyét.  
 
Augusztus 31. a 
tényleges búcsú napja 

volt bölcsinkben; 6 apróságunk szülei döntöttek úgy, a közösségi élethez szoktatás 
egy magasabb fokát választják szeptembertől szemük fényének – kívánjuk, a 
kisgyermekek ugyanolyan örömmel menjenek az oviba, mint hozzánk és jó szívvel 
emlékezzenek vissza a bölcsis évekre! Programjainkra és attól függetlenül is várjuk 
vissza őket látogatásra, emlékidézésre! 
 
2018. szeptemberétől megüresedett férőhelyeinkre várjuk a kisgyermekeket; 
várólistásaink nem töltik fel teljesen létszámunkat, néhány gyermeket még tudunk 
fogadni.  
 
Kapcsolattartási információnk változatlanok:  
Takács Andrea Mária ügyvezető 06-30/630-5580, takacs.andrea@kapocs.eu.  
Bakóné dr. Cz. Viktória CsaBö kapcsolattartó – 06-70/459-0508; 
csdcsana@gmail.com;  
gondozóink:  Sárvári Andrea: 06-30/2529-614  Tóth Tímea: 06-30/618-4928 
        Takács Andrea 
      Kapocs a Gyermekekért Nonprofit Kft. 
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Eladó Elektrolux EWT 1066 ESW típusú mosógép, 2015.12.28-án vásárolt. Érdeklődni: 442-150,  
vagy  a 70/3242 715 telefonszámon lehet.  
 

ELADÓ: Alumínium radiátor, (60*100 cm) beltéri félüveges ajtó tokkal, , Hajdu mosógép motor, 
egyhengeres kompresszor. Érdeklődni a következő telefonon lehet: 0620 362 6812 
 

Angol beszédközpontú távoktatás nemzetközi nyelvtanártól! 
A nyelvtanuláshoz most csak számítógépre, internetre és elhatározásra van szükség. A többit 
bízza rám! 
Egyéni szintfelmérés után, személyre szabott módon és ütemben tanulhat. 
Utazás nélkül, saját otthonában, stresszmentesen és szórakoztató módon sajátíthatja el a nyelvet, 
készülhet nyelvvizsgára, állásinterjúra vagy fejlesztheti felső tagozatos gyermeke angoltudását egy 
tapasztalt kanadai-magyar főiskolai nyelvtanárral. 
Az első - szintfelmérő - óra ingyenes. Az órai anyagokat én biztosítom. 
Keressen bátran! 
Elérhetőség:   Email: matenyerges@yahoo.com     Mobil: 06-70-257-0979 
További részletekért kérem tekintse meg a honlapom: https://angollektor.weebly.com/ 
 

2018-ban is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Szúnyogriasztó szerek, hangya és darázsirtó, 
hordók, savanyító vödrök, szélvédőmosó, kesztyűk, szerszámnyelek, üvegballon, demizson,háztartási 
eszközök, tisztítószerek, penészölő, beltéri falfesték, lazúr és zománcfesték, akril és szilikon tömítő, 
ragasztók, ecsetek, villanyégők, elemek, takarmányos zsák, ajándéktasakok, ajándéktárgyak, konyhai 
kiegészítők, sütőpapír, alufólia, eldobható műanyag tányérok, poharak és evőeszközök. Medenceszerek: 
Algaölő, klór tabletta és granulátum, kombitabletta, Grillezéshez: faszén, tálca és még sok más. 
Nyitva tartás  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 Szeretettel várunk 
Mindenkit!  
 

Gipszkarton álmennyezetek, válaszfalak szakszerű szerelése, kazettás álmennyezet készítése, tetőtér 
beépítése. 24 év szakmai gyakorlat.  Keressen az alábbi elérhetőségeken. 30/756-2324 vagy  
gipszbau.pappa@gmail.com.      Papp Attila (Gipszbau Papp Kft.) 

 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


